
Nota van inlichtingen

Vragen bij bestek onkruidbestrijding op verharding Gemeente Leudal

Besteknummer :LEU-2022-01

Datum genereren: 7 april 2022

Vraag 1:

selectiecriteria 1.10, AANBESTEDINGSLEIDRAAD

Bij selectiecriteria 1.10 is een eis dat de inschrijver in het bezit moet zijn van een geldig Co2 prestatieladder certificaat. De wetgeving biedt echter de ruimte aan de inschrijver om dit certificaat binnen een bepaalde tijd te behalen en tot dan aan te tonen conform te werken. Vraag: kan OG deze eis anders formuleren waarmee voldaan wordt aan wetgeving?

Antwoord:

Selectiecriteria geldig Co2 prestatieladder certificaat, minimaal niveau 3, vervalt.

Vraag 2:

Aanbestedingsbestanden Leudal Onkruidbestrijding verharding

Wij treffen in de aanbestedingsbestanden op Tendered geen .RSX aan. Graag vernemen wij of u dit wel heeft. Zo ja, graag alsnog bij de aanbestedingsstukken voegen.

Antwoord:

De .RSX is aan de aanbestedingsstukken toegevoegd.

Vraag 3:

In de aanbestedingsleidraad staat een telefoonnummer van ID Verde (0475745238) dat blijkbaar niet in gebruik is. Klopt dat?

Antwoord:

Ons juiste nummer betreft: 046 436 0850

Vraag 4:

RSX bestek

De RSX van het bestek zit niet bij de aanbestedingsdocumenten. Kunt u deze alsnog toevoegen?

Antwoord:

Door een fout van ons is deze eerder niet toegevoegd. Deze is nu toegevoegd.

Vraag 5:

Bestekspost 100030

U geeft hierbij aan, "te onderhouden lengte inclusief randstroken". Tegelijkertijd vraagt u deze bestekspost uit per are.

Vraag: met welke werkbreedte is hier gerekend ofwel hoeveel m1 is 1 are?

Antwoord:

Uitgegaan moet worden van een gemiddelde breedte van 0,30 m.

Vraag 6:

bestek deel 2.2, posten 110010 t/m 110020

Hoe dient men uit te gaan van de graskanten binnen deze posten? Worden deze jaarlijks minimaal 1 keer gesneden? Kunt u dit nader toelichten?

Antwoord:

De graskanten binnen de posten 110010 t/m 110020 worden niet gesneden.

Vraag 7:

bestek deel 2.2, posten 100010 t/m 120020

Van welke veegfrequentie kunnen wij vanuit gaan? Hoe vaak worden de goten en verharding geveegd?

Antwoord:

1 keer per 3 weken worden de goten en rijbanen geveegd. De trottoirs, loopstroken en parkeerplaatsen worden niet geveegd.

Vraag 8:

bestek deel 2.2, posten 100020, 110020 & 120020

Van hoeveel obstakels per are kunnen wij vanuit gaan?

Antwoord:

De aannemer kan zich ter plaatse een beeld vormen van het aantal obstakels. De gemeente Leudal heeft deze nu niet inzichtelijk.

Vraag 9:

bestek deel 2.2, post 100030

Hoe breed zijn de randstroken en goten? Met welke breedte is gerekend in het bestek?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 5.

Vraag 10:

bestek deel 2.2, posten 120010 & 120020

De moeilijk bereikbare locaties: betreft dit ook de brandgangen tussen de woningen?

Antwoord:

Ja.

Vraag 11:

bestek deel 2.2, post 810020

Betreft de term keer hier per dag?

Antwoord:

Het betreft een beeldbestek. De frequentie is derhalve niet vooraf te bepalen. De post 810020 is gewijzigd naar eenheid Euro.

Vraag 12:

bestek deel 3, 01 04 01, lid 01

Klopt het dat prijswijzigingen in brandstof niet verrekend worden?

Antwoord:

Nee, de bepaling bestek deel 3, 01 04 01, lid 01, is gewijzigd.